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Partneri

Willingness Team, Malta

Minties Bitės, Lithuania 

Wyższa Szkoła Biznesu i Nauk o Zdrowiu, 
Poland 

Future In Perspective Ltd, Ireland 

Janus Ltd, Italy

Step by Step, Croatia

Konačni rezultati 
projekta GENDER 101 

Unutar ovog broja:

• Konačni rezultati projekta GENDER 101 

• Posljednji transnacionalni projektni 
sastanak na Malti

• Suradnja s pridruženim partnerima

• Sljedeće inicijative

• Završna međunarodna konferencija na 
Malti 

IProjekt Gender 101 omogućio je partnerima u 
šest različitih europskih zemalja da stvore kanal 
za raspravu s edukatorima i roditeljima na temu 
rodne raznolikosti.

Kroz rad stručnjaka stvoren je Masterclass s 
različitim inputima, zajedno s popratnim vodičem 
za trenere koji će održati ovaj Masterclass.
Online, besplatan, pristupačan alat također 
je dostupan za roditelje, koji mogu potražiti 
istražene odgovore na svoja pitanja o rodnoj 
raznolikosti.
U konačnici, obavljeni rad i stvoreni alati imaju za 
cilj omogućiti raspravu o temi rodne raznolikosti 
i omogućiti roditeljima da prate svoju djecu 
tijekom njihova odrastanja. 

www.gender101.eu/hr/the-final-results-of-the-
project/

https://www.gender101.eu
https://www.gender101.eu/hr/the-final-results-of-the-project/
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Posljednji transnacionalni projektni sastanak na Malti

Završni osobni sastanak održan je na Malti 13. svibnja 2024.

Tijekom sastanka napravljen je završni pregled i pregled projekta, uz doprinose 
svih partnera. Sastanak je također poslužio za razumijevanje konačnih nadolazećih 

rokova i pregled dokumentacije vezane uz završni proces evaluacije, na kojem će 
partneri raditi tijekom posljednjih mjeseci projekta.

Završni internetski sastanak zakazan je za rujan 2024. 

www.gender101.eu/hr/last-transnational-project-meeting-in-malta/

https://www.gender101.eu
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Tijekom vremenskog okvira projekta, partneri su promovirali rad na projektu te raspravljali i dijelili 
rezultate s različitim dionicima, kako bi osigurali široku distribuciju i podržali naslijeđe projekta. Među 
njima postoje entiteti koji su se projektu pridružili kao pridruženi partneri, koji su doprinijeli provedbi 
GENDER 101 kao konzultirani stručnjaci u fokus grupama, kao i suorganizatori i/ili polaznici obuka 
trenera, majstorskih tečajeva i diseminacijskih događaja.

www.gender101.eu/hr/cooperation-with-associated-partners/

Pridruženi partneri

Suradnja s pridruženim partnerima

Collegium Balticum – Akademia Nauk Stosowanych Szczeci 
www.cb.szczecin.pl/
Dugi niz godina dokazano je da je najbolje sveučilište u regiji, pružajući 
optimalnu ravnotežu između potrebnih teoretskih i praktičnih 
vještina, kvalif ikacija i kompetencija tijekom studija te nudeći 
popularne smjerove, kao i poslijediplomske studije za nastavnike.

Università degli Studi di Napoli Federico II, Dipartimento 
Scienze Politiche www.scienzepolitiche.unina.it/
UNINA je međunarodno akademsko središte od velike važnosti koje 
svojim oko 90 000 studenata nudi širok raspon mogućnosti studiranja 
i istraživanja, uključujući i područje društvenih znanosti. Erasmus + 
projekti GENDER 101 i DOEER (Digitalno i otvoreno obrazovanje za 
otpornost temeljenu na jednakosti) pokrenuli su suradnju na rodnoj 
ravnopravnosti  www.doeer.eu/; koordinirao Odjel za politologiju 
UNINA).

Università degli Studi della Tuscia
www.unitus.it/en/departments/disucom/
Sveučilište Tuscia je na prvom mjestu među talijanskim sveučilištima 
s manje od 10 000 studenata, a  četiri od šest njegovih odjela uključeni 
su u odjele izvrsnosti.

Šiauliai Education Competence Center www.svcentras.lt/
Centar ima zadaću stvarati uvjete pedagozima i drugim stručnjacima 
za učenje tijekom cijeloga života, zadovoljavanje kognitivnih potreba i 
usavršavanje stečenih kvalifikacija.

Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy im. Kawalerów Orderu 
Uśmiechu- Szkoła specjalna, Działoszyn 
http://sosw-dzialoszyn.cba.pl/
Specijalna škola i obrazovni centar u Działoszyńu ima dugu tradiciju 
obrazovanja učenika s posebnim obrazovnim potrebama, uz potporu 
iskustva kvalif iciranog osoblja, uključujući oligofrenopedagoge, 
terapeute senzorne integracije, bilateralne, biofeedback, Johansen 
IAS individualnu slušnu stimulaciju, logopede, hipoterapeut, 
tif lopedagog, f izioterapeut.

Istituto Comprensivo Statale Russo-Montale 
www.comprensivorussomontale.edu.it
Istituto Comprensivo Statale Russo-Montale u Napulju je javna 
obrazovna ustanova koja nudi sveobuhvatno obrazovanje od 
predškolskog do srednjeg obrazovanja.

Sveučilišta

Škole
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VšĮ Socialinių inovacijų centras www.socin.lt/en
NVO Centar za društvene inovacije (VšĮ Socialinių inovacijų centras, 
lit.) osnovan je 2008. godine sa svrhom promicanja, kreiranja, razvoja 
i provedbe inovativnih društvenih inicijativa, te zadovoljavanja 
interesa onih društvenih skupina koje imaju manje mogućnosti i kako 
organizacije takvog profila rastu. , razvijati se i postati regionalni 
lider.

Žiedinės ekonomikos studija https://rekvizitai.vz.lt/
Imenik litvanskih organizacija, pruža informacije o subjektima i 
pružanju usluga u svim kategorijama, uključujući javne organizacije, 
obrazovne institute i nevladine organizacije.

Zdrowy Kształt Życia Magdalena Kotowicz Kilian Ewelina 
Mazurkiewicz Spółka Cywilna www.zdrowyksztalt.pl/
Zdrowy Kształt S.C je organizacija povezana sa znanjem i zdravljem 
čija je prevashodna misija provođenje obrazovnih i psihoterapijskih 
aktivnosti vezanih uz poremećaje povezane sa stresom, anksioznim 
poremećajima, depresivnim poremećajima kao i poremećajima 
osobnosti i ovisnostima. Tim također pomaže osobama s mentalnim 
i intelektualnim poteškoćama da prevladaju sve prepreke s kojima 
se susreću, promičući medicinu načina života i svjesnost. 

Croce Rossa Italiana (Italian Red Cross), Portici Unit 
www.facebook.com/crocerossaportici/
Talijansko udruženje Crvenog križa – kao dio Međunarodnog pokreta 
Crvenog križa i pod pokroviteljstvom predsjednika Talijanske 
Republike, dobrovoljna je organizacija koja pruža socijalnu pomoć iu 
vrijeme mira i sukoba. 

Associazione KIRGHISIA www.kirghisia.com/
Udruga Kirghisia teži građanskoj solidarnosti i društveno korisnim 
ciljevima kroz obrazovanje i osposobljavanje, kao i znanstvena 
istraživanja od posebnog društvenog interesa.

Opinio Juris Aps www.opiniojuris.it/
Opinio Juris ima za cilj društvenu promociju i znanstveno istraživanje 
od posebnog društvenog interesa, širenje informacija i dubinsko 
proučavanje aktualnih političkih i pravnih pitanja.

Associazione C.A.R.A.C.A.S.
www.facebook.com/PERCORSICARACAS/?locale=it_IT
Udruga Caracas djeluje u sferi dobrovoljnog rada i integracije, 
osobito vrlo blizu svijeta fizičke i socijalne ‘neugode’.

Sljedeće inicijative
Posljednji mjeseci projekta bit će dodijeljeni evaluaciji.
Partneri će raditi na pregledu povratnih informacija primljenih od sudionika aktivnosti i osoba koje provode 
te aktivnosti, kao i raditi na alatu za utjecaj, financijskim izvješćima i izvješćima o diseminaciji, prije konačne 
isporuke rezultata projekta.

www.gender101.eu/hr/next-initiatives/

Pridruženi partneri 

NGO/Udruge
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Više informacija:

www.gender101.eu
info@gender101.eu
https://www.facebook.com/gender101
https://twitter.com/News_GENDER101
https://www.youtube.com/@Gender101/

Završna međunarodna konferencija na Malti

Završna konferencija održana je na Malti 14. svibnja 
2024.
Konferenciji je prisustvovalo oko 100 sudionika, a 
prisutni su bili kombinacija roditelja i stručnjaka koji 
rade s roditeljima i mladima.
Tijekom konferencije predstavljeni su rezultati 
projekta, zajedno s inputima svakog partnera i 
iskustvima brojnih roditelja, stručnjaka i drugih 
dionika tijekom panel rasprave.
Na kraju su predstavljeni svi rezultati projekta, s 
posebnim osvrtom na digitalni alat, koji je do detalja 
objašnjen tijekom konferencije.

w w w. ge n d e r 101.e u / h r/ f i n a l - i n t e r n a t i o n a l -
conference-in-malta/
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